
INFORMATION  
UND LEISTUNGEN

Sehr geehrte Brunnerinnen und Brunner!

Mit der Einführung der BrunnCard ist der Marktgemeinde Brunn am 
Gebirge wieder ein großer Schritt in Richtung bürgernahe Verwaltung 
gelungen. Um Ihnen nicht noch eine weitere “Plastikkarte” mit einer 
einzelnen Funktion ins Geldtascherl zu stecken, ist die BrunnCard eine 
multifunktionale Karte, die an mehreren Stellen eingesetzt werden 
kann und viele verschiedene Funktionen abdeckt.

Gleichzeitig haben wir es geschafft, die im Ort ansässigen Wirtschafts-
betriebe in dieses Projekt einzubinden, um Ihnen zahlreiche weitere 
Vorteile bieten zu können.

In der Gemeindezeitung finden Sie Informationen über die teilneh-
menden Betriebe und die laufenden Aktionen, die Ihnen als Brunn-
Card-Inhaberin oder -Inhaber geboten werden. Allgemeine Informa-
tionen zur BrunnCard erhalten Sie auf unserer Homepage unter 
https://www.brunnamgebirge.at/service/brunncard/.

Sollten Sie noch Fragen zur BrunnCard haben, die in dieser Informati-
onsbroschüre nicht beantwortet werden, stehen wir Ihnen gerne unter 
der Telefonnummer 02236/31601-100 zur Verfügung.

Viel Spaß mit Ihrer BrunnCard wünscht

Ihr Bürgermeister 

Dr. Andreas Linhart

•	 Taxifunktion
Die BrunnCard beinhaltet auch eine Taxifunktion, die je nach 
Altersgruppe entweder sofort benützbar ist oder gegen eine 
geringe Gebühr aktiviert werden kann. Kommen Sie dazu bit-
te mit Ihrer BrunnCard ins SIB, Franz Anderle-Platz 1.

Mit der BrunnCard können verschiedene Ziele mit dem Taxi angefahren 
werden. Die Gemeinde fördert dabei einen Zuschuss zu den Fahrtkos-
ten. Es stehen mehrere Taxibetriebe zur Auswahl, wobei Einstiegs- oder 
Ausstiegsstelle in Brunn am Gebirge liegen müssen. Pro aktivierter 
Karte stehen monatlich 16 begünstigte Fahrten zur Verfügung, wobei 
nicht verbrauchte am Monatsende verfallen.

ACHTUNG! Für Jugendliche (14-21), Senioren (ab 65) und Bezieher 
einer Ausgleichszulage sowie Personen mit Gehbehinderung gemäß  
§ 29b StVO 1960 gelten ermäßigte Tarife. Einzelheiten dazu entneh-
men Sie bitte dem seperaten Flyer!

•	 Fahrziele
Zone 1: 
+ Ortsgebiet von Brunn am Gebirge

Zone 2: 
+ bis Mödling (nördlich Schillerstraße) inklusive HTL
+ Gemeindegebiet von Maria Enzersdorf
+ Perchtoldsdorf (ausgenommen Tirolerhofsiedlung)
+ Straßenbahnendstation Linie 60
+ U-Bahnstation Siebenhirten
+ Bahnhof Liesing
+ UCI - SCS 

Taxi Hannig	 	 01/869 59 59
Gaby‘s Taxi	 	 0676/766 766 0
Taxi Momentum e.U.	 0676/766	 766 0



Wer bekommt eine BrunnCard?
Jede Person, die ihren Hauptwohnsitz in Brunn am Gebirge und das 
14. Lebensjahr vollendet hat, erhält automatisch eine BrunnCard. Jede 
andere Person, die sich in Brunn am Gebirge aufhält, hier gemeldet ist 
und das 14. Lebensjahr vollendet hat, erhält die BrunnCard auf Wunsch 
im SIB (Bürgerservicestelle, Franz Anderle-Platz 1). 
Öffnungszeiten: 
Montag von 8 bis 13 und 14 bis 18 Uhr
Dienstag, Mittwoch und Donnerstag von 8 bis 13 Uhr
Freitag von 8 bis 12 Uhr

Wo bekomme ich die BrunnCard?
Sie erhalten die BrunnCard im SIB. Aus organisatorischen Gründen 
müssen Sie Ihre BrunnCard während der Öffnungszeiten (siehe oben) 
persönlich abholen.

Was mache ich bei Verlust der Karte?
Sollten Sie Ihre BrunnCard verlieren, melden Sie sich bitte umgehend 
im SIB. Für die Neuausstellung wird eine Gebühr in der Höhe von EUR 
5 eingehoben.

Was kostet die BrunnCard?
Die BrunnCard umfasst ein Grundfunktionenpaket und eine Sonder-
funktion (Taxi). Die Erstausstellung der BrunnCard mit Aktivierung der 
Grundfunktionen ist kostenlos. Für die erstmalige Aktivierung der Taxi-
funktion ist eine Gebühr in der Höhe von EUR 5 pro Kalenderjahr zu 
bezahlen. Die Verlängerung kostet EUR 2,50. Bei Neuausstellung einer 
Karte, zB. nach Verlust, wird eine Gebühr in der Höhe von EUR 5 ein-
gehoben.

Gibt es Ermäßigungen?
Personen zwischen 14 und 21 Jahren, Senioren ab 65 Jahren, Bezieher 
einer Ausgleichszulage sowie Personen mit Gehbehinderung gemäß  
§ 29b StVO 1960, sind von der Grundgebühr befreit.

Wie lange gilt meine BrunnCard?
Ihre BrunnCard ist solange gültig, so lange das Projekt seitens der 
Marktgemeinde Brunn am Gebirge betrieben wird. Bei etwaigen Prob-
lemen mit der Karte wenden Sie sich bitte an das SIB.

Funktionen der BrunnCard
Die BrunnCard umfasst (abhängig von Ihrem Alter und Ihrem 
Hauptwohnsitz) folgende kostenlose Grundfunktionen:

•	 Abfallsammelzentrum
Industriestraße A7 - 02236/341 31
Öffnungszeiten: Mo, Di, Do, Fr 8 - 18 Uhr, Sa 8 - 16 Uhr
Die BrunnCard berechtigt zur Abgabe von diversen Altstoffen und 
Grünschnitt. Diese Funktion ist für alle Personen ab dem vollendeten 
17. Lebensjahr mit Hauptwohnsitz in Brunn am Gebirge aktiviert und 
beinhaltet pro Person sechs kostenlose Sperrmüllentsorgungen (In-
haltsmenge eines Pkw-Kofferraums). Personen mit Nebenwohnsitz in 
Brunn am Gebirge können diese Funktion ebenfalls aktivieren, wenn 
sie Abfallwirtschaftsgebühr und –abgabe in Brunn am Gebirge ent-
richten.

•	 Aktionen der Gemeinde
Die BrunnCard ist bei verschiedenen Aktionen der Gemeinde, wie zum 
Beispiel der FSME-Impfaktion oder bei Anmeldungen zu diversen Ge-
meindeveranstaltungen vorzulegen. Durch Vorzeigen der Karte im SIB 
werden alle Daten automatisch eingelesen. Die Richtlinien der jeweili-
gen Aktion sind zu beachten!

•	 Brunner Wirtschaft
Durch Vorweis der BrunnCard können die Karten-besitzerinnen und 
–besitzer Sonderaktionen oder Vergünstigungen, die von Brunner Be-
trieben angeboten werden, in Anspruch nehmen. Zahlreiche Brunner 
Unternehmen nehmen bereits an dieser Aktion teil – von traditio-
nellen, alteingesessenen bis hin zu neuen, aufstrebenden Firmen aus 
den verschiedensten Branchen ist eine große Auswahl vorhanden. Die 
Aktionen und Vergünstigungen werden monatlich in der Gemeinde-
zeitung  „Gemeinde Brunn informiert“ veröffentlicht. 


